


|diadaiiediaaied eeiaéits au+eneeoaguiud idioaniia

Aait AlBamedies (2‘ Xatan(x+a) — 3~ X'b)~cos(x +b)
A&y fe&daopued gia+aieé a:=705
b:=12

f(x):= |a<« 05

b« 12

(2‘ Xatan(x +a) — 3~ X'b)~cos(x +b)
f(5) = 0042

f(06) = —0.022



V(X) := |a <« 98765
b <« 3458
S b/ |2-cos(6-x—03)] if b* > a-x
e "++ftan([3-x+06]) if (b2 < a~x)

y(—75) = 24863
v(03) = 4.49

y(—845) = 42.567

v (0.659) = 0.517 + 0.796i
y(—log(v/3)) = 2034



Aoisié aadeaio

a= 98765

b = 3458

X - 8pdia diionoeiia ~enéi

Y(X) = |a< %8765
b « 3458
sin(x) o 12

€ +b+y/|2cos(6x—03)| if b">ax
e 4+ ytan([3-x+o06|) otherwise

y(—=75) = 24863
vy (03) = 449
y(—8.45) = 42567

y (0.659) = 0517 + 0.79%:i
y(log(V/3)) = 20344



0da0&é aadeaic

G(x):= |F(x) if 2<x<-13
-F(x) if -13<x<0

F(x)* if 0< x<2

x otherwise



G(x)

G(—14) =09
G(1)=o
G(o) =1



v(x) = | X +2 if (x20) A (X< 2)
sin(x+ 1) 1f (x=2) A (X< 5)

o otherwise

y(6) =0 y(1) =3

y(=4) = 0 y(3) = —0.757



Aaia ooieoey sin(x) — cos ((x-y))

Aail gia+aiey y=05
X=10.7
d=o02

from tab(x1,x2,d) = |[1< 1

y €« 05

for xexl,x1+d..x2

Z < X+ sin(X) — cos(xX+y)

Sj ¢ Z
1< 1+1
S
J:=from_tab(0,4,02)
U Jof1J2]s]4a]s]e]7]8]o
0| of -0.596.]90.200.$98 961307 621




from(x1,x2,d) :=

1< 1

y <« 05

for xexl,x1+d..x2
Z < X+ sin(Xx) — cos(x-y)
S« Z

1< 1+1



I5iadaiiediaaied neiaeilio oeése+aneed
al-enéeodaéliiio igioaniia (0eéé a oeeea)

Z:= |a< 075

1¢-0

1¢0

for xe—-1,08.. 1

for yei,175..5
z <« ae sin(a-x) ++ay
ti,j «—Z
1< 1+1

J€<]+1

10

[ —0.524 1.056
—0.244 1336
—0.02 1.56
0172 1752
0342 1.922

0.498 2.078 /



